
ОБГРУНТУВАННЯ

підстави для здійснення закупівлі
(відповідно до пункту 13 «Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачено Законом України «Про публічні закупівлі на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», затверджених 

Постановок) Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178)

Закон України ‘‘Про публічні закупівлі” (далі —  Закон) визначає правові та економічні засади 
здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави, територіальних громад 
та о б ’єднаних територіальних громад.

На період д ії правового реж им у воєнного стану в У країні та  протягом  90 днів з дня його 
припинення або скасування, замовники, що зобов’язані здійснювати публічні закупівлі товарів, робіті 
послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі з урахуванням  О собливостей.

Підпунктом 5 пункту 13 Особливостей передбачено, що придбання замовниками товарів і послуг 
(крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з 
поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких 
становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про 
закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, 
коли роботи, товари чи послуги мож уть бути виконані, поставлені чи надані виклю чно певним 
суб’єктом господарю вання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 
документально підтвердж ена замовником.

Для опалення приміщення структурного підрозділу Головного управління Держгеокадастру у 
Полтавській області за адресою: м. Кременчук, вул. Соборності, 14/23 у 2024 році існує потреба у 
закупівлі теплової енергії, при цьому договір про закупівлю може бути укладено лише з одним 
постачальником, за відсутності при цьому альтернативи, адже теплові мереж і за вказаною  адресою  
технічно приєднані до теплових мереж, які обслуговую ться виклю чно П О КВП ТГ 
«П О Л ТА В А ТЕП Л О ЕН ЕРГО » та відповідно доЗведеного переліку суб ’єктів природних монополій 
опублікованого на сайті А М К У  станом на 31.12.2023 року під №  370 зазначено П О КВП ТГ 
«П О Л ТА В А ТЕП Л О ЕН ЕРГО » як м онополіста транспортування теплової енергії на території 
П олтавської області.

Таким чином, наявні підстави для укладення прямого договору відповідно до п у н к т у  13 
О собливостей.

Враховуючи викладене, з метою задоволення потреби в закупівлі товару/робіт/послуг за кодом 
ДК 021:2015 — 09320000-8 —  Пара, гаряча вода та пов’язана продукція замовник має право укласти 
договір з ПОКВПТГ «ПОЛТАВАТЕПЛОЕНЕРГО» у обсязі 32,00 Гкал на загальну суму 150000,00 грн, 
без використання електронної системи закупівель на підставі пункту 13 О собливостей з дотриманням 
принципів здійснення публічних закупівель, визначених Законом.
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Уповноважена особа Т ерела О.М .


